

Корпоративные sim-карты: по новым требованиям компании должны подать сведения об абонентах через госуслуги, как оформить обработку персональных данных?

Вопрос

В компании сотрудники используют корпоративные sim-карты. Согласно новым требованиям законодательства организациям нужно подать сведения об абонентах и оборудовании через Госуслуги. Требуется ли получение согласия на обработку персональных данных при такой передаче?

Ответ

Учитывая, что персональные данные вносятся в государственную автоматизированную информационную систему на основании Постановления Правительства согласия субъекта персональных данных не требуется.